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1. < C = 600

 ie  < A + <B = 1200

AC  = BC ആയതിനാല  
ie < A = <B = 600

ie   ∆ABC  ഒര സമഭജതിോകോണമോണ്
ie AB = 4cm

2. < ABD = 1080,
< CBD = 900

< ABC = 3600 - (1080 + 900)
            = 3600 – 1980

            = 1620

3. വികരണം d = 8cm

പരപളവ് = d2/2

               = 82/2 = 64/2 = 32 cm2

4. െപനസിലിെന വില = x 

േപനയെട വില = 5x

ie x + 5x = 18
       6x = 18
        x = 18/6 = 3
  െപനസിലിെന വില = 3 രപ 
േപനയെട വില = 5 x 3 = 15 രപ 

5.



6.
A B

- 8 x - 1 8

2 – 10 -8

- 30 / - 2 15

- 2 x 6 12

7. രാമവിെനയം േചചിയെടയം വയസകളെട അംശബനം = 3 : 4

രാമവിെന വയസ് = 3x

േചചിയെട വയസ് = 4x = 36

ie x  = 36/4 = 9
ie  രാമവിെന വയസ് = 3 x 9 = 27

8.    ഇോപോഴെത വില P = 12000 

  നിരക് r = 4%

3     വരഷതിന ോശഷം ോഫോണിെന വില =  P (1 - r/100)3

                                                             = 12000(1 - 4/100)

                                            = 12000(96/100)

                                                            = 10616.80  രപ

9.

   
10. നീളം = x, വീതി = y

      ie x : y = 4 : 5
          x = 4k, y = 5k

പതിയ നീളം = x – 2 , പതിയ വീതി = y + 1

     x – 2 : y + 1 = 2 : 3
    ie x – 2 / y + 1 = 2/3
        4k – 2/ 5k + 1 = 2/3
        3(4k – 2) = 2( 5k + 1)
             12k – 6 = 10k + 2
                      2k = 8
                        k = 4
             ie നീളം = 4 x 4 = 16cm , വീതി =  5 x 4 = 20cm



11.
േസാര ടാലി അടയാളം എണം

0 – 10 IIII 5

10 – 20 IIII IIII 9

20 – 30 IIII IIII IIII II 17

30 – 40 IIII III 8

40 – 50 I 1
ആെക 40

                 
12. (a) 72 – 52 = 4 x 6

     82 – 62 = 4 x 7
(b) ഒനിടവിട സംഖയകളെട വരഗവയതയാസം അവയിടയിലള സംഖയയെട 4 മടങാണ്.
(c) സംഖയകള x – 1, x, x +1 ആയാല
                   (x + 1)2 – (x – 1)2 = x2 + 2x + 1 – (x2 – 2x + 1)
                                              = x2 + 2x + 1 –  x2 + 2x – 1 
                                              = 4x

13.           x = - 3, y = 6 
          z = x/y + y/x
             = - 3/6 + 6/- 3
             = - ½ – 2 = -5/2

14. (a) സമഭജ സാമാനരികം
(b) നീളവം വീതിയം 8cm, 6cm വീതമായതിനാല വികരണങളെട നീളങള 
8cm, 6cm വീതമായിരികം.

d1 = 8cm & d2 = 6cm
പരപളവ് = ½ d1 x d2

               = ½ 8 x 6 = 24cm2


